



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE LETRAS**

RETIFICAÇÃO 001/2017 DO EDITAL N° 01, DE 21 DE AGOSTO DE 2017

No item 8.3, onde se lê:

O resultado final do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia **14 de setembro, 2017**, na Coordenação do NuLi-IsF, por meio dos quadros de aviso e no site <http://www.lettras.ufg.br>

Leia-se:

O resultado final do Processo Seletivo Simplificado será divulgado após o envio, por parte da Mastertest, dos resultados obtidos pelos candidatos no teste TOEFL. A divulgação será feita pela Coordenação do NuLi-IsF, por meio dos quadros de aviso e no site <http://www.lettras.ufg.br>

Goiânia, 11 de setembro de 2017.

Assinatura manuscrita de Eliane Carolina de Oliveira em tinta preta, sobre uma linha horizontal.

Prof^a. Dr^a. Eliane Carolina de Oliveira
Coordenadora Geral do Programa IsF na Universidade Federal de Goiás